RESOLUTION

Tribe Squaxin Island Tribal Council
Date June 6, 1959
BE IT RESOLVED, by the Squaxin Island Tribal Council at a
regular meeting held at Kamilche, Washington, on the 6 day
of June, 1959, a quorum being present, that the IIM
Account is hereby requested to pay the Treasurer of the Squaxin
Island Tribal Council the following amount - \$524.94 .
IIM Account of
Squaxin Island Tribal Funds \$524.94
Wesley Whitene
/ Chairman
CERTIFICATION
I, the undersigned, as Secretary of the Squaxin Island
Tribal Council hereby certify that the Quorum is composed of

Tribal Council hereby certify that the Quorum is composed of 5 members of whom 5, which constitutes a quorum, were present at a meeting held 6th day of June , 1959, and that the fore-going resolution was duly adopted at such meeting by the affirmative vote of 4 members and that said resolution has not been rescinded or amended in any way.

Secretary